



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Universidade Federal de Goiás – Regional Catalão
Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências
Exatas e Tecnológicas



*Processo Seletivo para Ingresso no Programa de Pós-Graduação em
Ciências Exatas e Tecnológicas
Nível: Doutorado*

Retificação Edital 02/2018

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Exatas e Tecnológicas, no uso de suas atribuições legais retifica o Cronograma do Edital 02/2018 (item 11 do Edital) nos seguintes itens:

Onde se lê

Divulgação das Notas da Avaliação da Proposta (Preliminar))	18/02/2019
Prazo Recursal (Avaliação da Proposta)	20/02/2019, até as 17:00

Leia-se

Divulgação das Notas da Avaliação da Proposta (Preliminar))	19/02/2019
Prazo Recursal (Avaliação da Proposta)	21/02/2019, até as 17:00

Regional Catalão/Universidade Federal de Goiás, às dezoito horas do dia 18 de fevereiro de dois mil e dezenove.

Prof. Dr. Petrus Henrique Ribeiro dos Anjos
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em
Ciências Exatas e Tecnológicas